

Напомене: Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве биће одбачене. Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом огласу који су употребљени у мушком граматичком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола

Овај оглас се објављује на интернет страници Основног суда у Параћину, на огласној табли суда и у периодичном издању огласа Националне службе за запошљавање.

ПИРОТ

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНА БЕЛА ПАЛАНКА ОДЕЉЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ, ГРАЂЕВИНАРСТВО, ИМОВИНСКО- ПРАВНЕ И СТАМБЕНО-КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ - ОДСЕК ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

18310 Бела Паланка, Карађорђева 28

Просветни инспектор, звање саветник

Опис посла: Контролише поступање школе у погледу придржавања закона, других прописа и општих аката; врши преглед школе у поступку утврђивања испуњености услова за почетак рада и обављања делатности; преузима мере ради остваривања права и обавеза ученика и родитеља, наставника односно сарадника и директора; контролише испуњеност услова за превремени упис деце и поништава упис ученика у школу, ако је обављен супротно овом закону; забрањује спровођење радњи у школи које су супротне овом закону; контролише испуњеност прописаних услова за спровођење испита; решењем наређује отклањање неправилности и недостатака у одређеном року; решењем наређује извршавање прописане мере која није извршена; подноси пријаву надлежном органу за учињено кривично дело или привредни преступ, односно захтев за покретање прекршајног поступка; послови везани за учешће у припреми и изради планова развоја општине, акционог плана за родну равноправност, локалног акционог плана јавног здравља, антикорупцијског плана, етичког кодекса функционера, акционог плана за остваривање права националних мањина, стратегије предшколског образовања, стратегије за социјално укључивање рома и ромкиња, обавља и друге послове по налогу шефа одсека, руководиоца Одељења и начелника Општинске управе.

Услови: стечено високо образовање из научне области друштвених наука на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије и специјалистичке академске студије), по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године односно на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године и које има најмање пет година радног искуства у струци, положен државни стручни испит, испит за инспектора, потребне компетенције за рад на радном месту.

У изборном поступку, Конкурсна комисија врши проверу и оцењује:

1. Стручне оспособљености за рад на пословима просветни инспектор,
2. Знање из области Закона о инспекцијском надзору („Сл. гласник РС”, бр.36/2015, 44/2018 – др. закон и 95/2018), Закона о просветној инспекцији („Сл. гласник РС”, бр. 27/2018, 129/2021, 76/2023 и 76/2023 – др.закон),
3. Вештина комуникације, усмено путем разговора.

Пријава на јавни конкурс:

Образац пријаве на јавни конкурс објављен је уз јавни конкурс, који кандидат попуњава и доставља са доказима који се прилажу уз пријаву.

Докази који се прилажу уз пријаву на јавни конкурс:

1. да је пунолетни држављанин РС;
2. да има општу здравствену способност;
3. да има прописано образовање;
4. да није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци или за кажњиво дело које га чини неподобним за обављање послова у државном органу;
5. да му раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног односа;
6. исправа којом се доказује радно искуство у струци

Сви докази прилажу се у оригиналу или фотокопији овереној код јавног бележника (изузетно у градовима и општинама у којима нису именовани јавни бележници, приложени докази могу бити оверени у основним судовима, судским јединицама, пријемним канцеларијама основних судова, односно општинским управама, као проверени посао).

Учесник конкурса може бити лице које нема положен државни стручни испит или ако има положен државни стручни испит то није предност за заснивање радног односа.

Место рада: Општинска управа општине Бела Паланка, ул. Карађорђева бр.28, 18310 Бела Паланка

Оглашавање: Јавни конкурс за попуњавање радног места објављује се на сајту општине Бела Паланка, огласној табли Општинске управе општине Бела Паланка и у публикацији „Послови”.

Рок за подношење пријаве на конкурс је: 15 дана од дана оглашавања обавештења о јавном конкурс у публикацији „Послови”.

Лице које је задужено за давање обавештења о конкурс, радним даном од 10 до 15 часова: Александра Младеновић, тел.018/855-023.

Адреса на коју се подноси пријава за јавни конкурс: Пријаве и докази о испуњавању услова конкурса кандидат може доставити лично на писарници Општинске управе општине Бела Паланка или препорученом поштом Комисији преко Општинске управе општине Бела Паланка, на адреси: ул. Карађорђева бр.28, 18310 Бела Паланка са назнаком „Пријава на јавни конкурс за радно место просветни инспектор”.

Изборни поступак: Конкурсна комисија ће, о месту, дану и времену када ће обавити проверу стручне оспособљености, знања и вештине, обавестити учеснике конкурса, чије су пријаве благовремене и потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове конкурса. Изборни поступак ће започети у року од 5 дана од дана истека рока по јавном конкурс у Општинској управи општине Бела Паланка. Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом огласу који су употребљени у мушком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.

Напомене: Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини, суду или код јавног бележника, биће одбачене. Јавни конкурс спроводи Комисија коју је именовано начелник Општинске управе општине Бела Паланка.

ПОЖАРЕВАЦ

ОСНОВНИ СУД У ПОЖАРЕВЦУ

оглашава

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКИХ РАДНИХ МЕСТА

Орган у коме се радна места попуњавају: Основни суд у Пожаревцу, 12000 Пожаревац, Трг Стевана Максимовића 1.

Радна места која се попуњавају:

Судијски помоћник – судијски сарадник
у звању саветник
2 извршиоца

Судијски помоћник – виши судијски
сарадник у звању самостални саветник

Опис послова: према важећем правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места: 1. Судијски помоћник - судијски сарадник – звање саветник помаже судији у раду и реферисању, проучава правна питања у вези са радом судија у појединим предметима, израђује нацрте судских одлука, узима на записник тужбе, предлоге и друге поднеске и изјаве странака, врши друге послове било самостално било под надзором или упутствима судије и председника суда.

Услови: стечено високо образовање из научне области правне науке на основним академским студијама у обиму

трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен правосудни испит и потребне компетенције за ово радно место.

Опис посла: 2. Судијски помоћник – виши судијски сарадник – звање самостални саветник помаже судији у раду, проучава правна питања у вези са радом судија у појединим предметима, израђује нацрте судских одлука и припрема правне ставове за публикување, узима на записник тужбе, предлоге и друге поднеске и изјаве странака, врши самостално или под надзором и по упутствима судије друге стручне послове и по налогу председника суда.

Услови: стечено високо образовање из научне области правне науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен правосудни испит и најмање две године радног искуства у струци након положеног правосудног испита и потребне компетенције за ово радно место.

Поред наведених услова кандидати треба да испуњавају и услове за заснивање радног односа прописане чланом 24. и 26. Закона о раду („Службени гласник Републике Србије”, број 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17 – одлука УС, 113/17 и 95/18) и чланом 45. став 1. Закона о државним службеницима. Као државни службеник може да се запосли пунолетан држављанин Републике Србије који има прописану стручну спрему и испуњава остале услове одређене законом, другим прописом и правилником у унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у државном органу, ако му раније није престајао радни однос у државном органу због теже повреде дужности из радног односа и да није осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци. Према члану 9. став 1. и 2. Закона о државним службеницима, при запошљавању у државни орган кандидатима су под једнаким условима доступна сва радна места, а избор кандидата врши се на основу провере компетенција.

Место рада: Основни суд у Пожаревцу, Трг Стевана Максимовића број 1, Пожаревац.

Уз пријаву на конкурс кандидати су дужни да приложе следећу документацију: Прибављање доказа о чињеницама које су неопходне за одлучивање: Чланом 103. став 3. Закона о општо управном поступку („Службени гласник Републике Србије”, број 18/16 и 95/18 – аутентично тумачење) прописано је да у поступку који се покреће по захтеву странке орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција када је то неопходно за одлучивање, осим ако странка изричито изјави да ће те податке прибавити сама. Ако странка у року не поднесе личне податке неопходне за одлучивање органа, захтев за покретање поступка ће се сматрати неуредним (члан 59. став (2) овог закона).

Сагласно наведеном, Основни суд у Пожаревцу ће прибавити доказе о чињеницама о којима се води службена евиденција: уверење о држављанству; извод из матичне књиге рођених, осим уколико кандидат изричито изјави да ће наведене податке прибавити сам. Наведене доказе кандидат може доставити уз пријаву сам, а у циљу ефикаснијег и бржег спровођења изборног поступка. Кандидати пријаву подносе на образцу који се може преузети на интернет презентацији – сајту суда на веб адреси: www.ro.os.sud.rs, или непосредно у просторијама Судске управе Основног суда у Пожаревцу на адреси Пожаревац, Трг Стевана Максимовића број 1, а пријава садржи и податке о начину прибављања података из службених евиденција (кандидат се опредељује да ли ће сам прибавити податке о чињеницама о којима се води службена евиденција или ће то орган учинити уместо њега).

Уз пријаву кандидати подносе: оригинал или оверену фотокопију доказа о стеченом образовању и положеном правосудном испиту, државном испиту (уколико исти имају), оригинал или оверену фотокопију исправа којима се доказује тражено радно искуство (потврде, решења, уговори и друга акта из којих се види на којим пословима и са којом стручном спремом је стечено радно искуство), уверење о неосуђиваности (не старије од 6 месеци), потврду да кандидату није престао радни однос у државном органу због теже повреде дужности из радног односа коју издаје државни орган у коме је кандидат био у радном односу (подносе само кандидати који су били у радном односу у другом државном органу), уверење да против лица није покренут кривични поступак, нити истрага, сертификат или други доказ о познавању рада на рачунару (уколико